MI52E: AUXILIAR 2 (26/08/03)

Prof. Aux. : Francisca Rodríguez M.
Ejemplo

Tabla 1: Resultados cinética de flotación

	t
	peso
	ley
	finos
	peso acum
	Finos Acum
	Ley Acum
	Rec (i)
	Rec Acum

	[min]
	[g]
	[%]
	[g]
	[g]
	[g]
	[%]
	[%]
	[%]

	1
	47,6
	25,00
	11,9
	48
	11,9
	25,00
	65,65
	65,65

	3
	42,93
	11,00
	4,7
	91
	16,6
	18,36
	26,05
	91,71

	6
	20,03
	1,95
	0,4
	111
	17,0
	15,39
	2,15
	93,86

	12
	24,75
	0,61
	0,2
	135
	17,2
	12,68
	0,83
	94,70

	20
	32,85
	0,40
	0,1
	168
	17,3
	10,29
	0,72
	95,42

	Relave
	830,02
	0,10
	0,8
	 
	 
	 
	4,58
	100,00

	Alimentación
	998,18
	1,82
	18,1
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Estimación de parámetros cinéticos utilizando Solver
Tabla 2: Resultados Solver

	
	Rinfinito        [%] :
	94,64

	
	k                     :
	1,18

	t
	Ri
	(Racum-Ri)2

	[min]
	[%]
	error 

	1
	65,59
	0,00000

	3
	91,90
	0,00000

	6
	94,56
	0,00005

	12
	94,64
	0,00000

	20
	94,64
	0,00006

	
	suma:
	0,00011


Problema 1

	PARÁMETROS CINÉTICOS

	
	
	
	Calcopirita
	Calcosina
	Ganga

	Flotación Primaria
	K [min-1]
	0,25
	0,20
	0,05

	 
	 
	Rinf [%]
	92
	85
	5


	Base de Cáculo [Kg]                 :
	1000
	
	
	

	Ley de Alimentación [%Cu]   :
	1,1
	
	
	

	Proporción en Alimentación   :
	85
	/
	15
	[Cp/Cs]


Datos: PA (Cu) = 63,5 g/mol, PA (Fe) = 55,8 g/mol, PA (S) = 32,1 g/mol.

Completar las siguientes tablas:

	 
	Recuperación
	Concentrado
	Relave

	Tiempo
	Calcopirita
	Calcosina
	Ganga
	Calcopirita
	Calcosina
	Ganga
	Calcopirita
	Calcosina
	Ganga

	[min]
	[%]
	[%]
	[%]
	[Kg]
	[Kg]
	[Kg]
	[Kg]
	[Kg]
	[Kg]

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Tiempo
	Balance de Cobre [Kg]
	Rec. Cobre

	[min]
	Alimentación
	Concentrado
	Relave
	[%]

	1
	11,00
	
	
	

	2
	11,00
	
	
	

	4
	11,00
	
	
	

	6
	11,00
	
	
	

	8
	11,00
	
	
	

	10
	11,00
	
	
	

	12
	11,00
	
	
	

	14
	11,00
	
	
	

	16
	11,00
	
	
	


Problema 2
A la etapa de flotación rougher se alimentan 40.000 ton/día de un mineral de cobre cuya cinética de flotación se describe a continuación:
	t
	Peso
	Ley Cu

	[min]
	[gr]
	[%]

	1
	80
	23,5

	2
	30
	10,8

	4
	40
	3

	6
	20
	1,6

	12
	20
	1

	Relave
	910
	0,2

	Alimentación
	 
	 


Se espera que la recuperación de la etapa sea 90% operando con un Cp de 35% ¿ Cuántas celdas de 1500 pie3 (42m3) se necesitan para tratar el mineral?
Densidad de pulpa = 1,28 ton/m3
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Hoja1

																				valores    :    -Ln(1-Ri/Rinfinito)

		Resultados Cinética Flotación Rougher																		Rinfinito

				t		peso		ley				finos		Ri		Racumulado				96		97		98

				[min]		[g]		[%]				[g]		[%]		[%]				[%]		[%]		[%]

				1		47.6		25.00				11.90		65.65		65.65				1.15		1.13		1.11								47.6		11.90		25.0

				3		42.93		11.00				4.72		26.05		91.71				3.11		2.91		2.75								90.53		16.62		18.4

				6		20.03		1.95				0.39		2.15		93.86				3.80		3.43		3.16								110.56		17.01		15.4

				12		24.75		0.61				0.15		0.83		94.70				4.30		3.74		3.39								135.31		17.16		12.7

				20		32.85		0.40				0.13		0.72		95.42				5.11		4.12		3.64								168.16		17.30		10.3

				Relave		830.02		0.10				0.83		4.58		100.00				-		-		-

				Alimentación		998.18		1.82

		Tabla Método de los Promedios

		t		Constante Cinética k								Recuperación Marginal Recalculada								Error Cuadrático (Racumulado-R1,2,3)2

		[min]		k1		k2		k3				R1		R2		R3				e12		e22		e32

		1		-		-		-				28.25		24.46		22.19				0.140		0.170		0.189

		3		0.978		0.889		0.819				62.26		56.43		52.63				0.001		0.009		0.017

		6		0.232		0.174		0.140				84.14		80.03		76.99				0.034		0.021		0.013

		12		0.082		0.051		0.037				94.53		94.03		93.50				0.083		0.081		0.078

		20		0.101		0.047		0.031				95.91		96.71		97.42				0.092		0.096		0.101

		Desv. Estd  :		0.42		0.40		0.38												0.043		0.043		0.044

		Promedio    :		0.35		0.29		0.26												0.053		0.052		0.052

		C.V.           :		122		139		147												81		84		84

		Tabla Método de la Pendiente

		Constantes obtenidas mediante regresión lineal de últimos tres datos

		k1		0.1436

		k2		0.0744

		k3		0.0509

		t		Recuperación Marginal Recalculada								Error Cuadrático (Racumulado-R1,2,3)2

		[min]		R1		R2		R3				e12		e22		e32

		1		12.84		6.88		4.76				0.279		0.345		0.371

		3		33.60		19.20		13.59				0.103		0.216		0.271

		6		55.44		34.57		25.26				0.010		0.097		0.163

		12		78.86		56.69		43.88				0.017		0.008		0.047

		20		90.57		74.32		61.31				0.062		0.008		0.002

												0.043		0.099		0.121

												0.048		0.082		0.121

												89		120		100

		Tabla Método Utilizando Solver

				Rinfinito        [%] :		94.64

				k                       :		1.18

		t		Ri		(Racum-Ri)2

		[min]		[%]		error

		1		65.59		0.00000

		3		91.90		0.00000

		6		94.56		0.00005

		12		94.64		0.00000

		20		94.64		0.00006

				suma:		0.00011





Hoja1

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0



Racumulado

Lacum

Tiempo [min]

Recuperación [%]

Recuperación Acumulada

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



Hoja2

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



Racumulado

R1

R2

R3

Tiempo [min]

Recuperación [%]

Método de los Promedios

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



Hoja3
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Rec. Infinito : 96%

Rec. Infinito : 97%

Rec. Infinito : 98%
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-Ln(1-Ri/Rinf)
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		t		peso		ley		finos		peso acum		Finos Acum		Ley Acum		Rec (i)		Rec Acum

		[min]		[g]		[%]		[g]		[g]		[g]		[%]		[%]		[%]

		1		47.6		25.00		11.9		48		11.9		25.00		65.65		65.65

		3		42.93		11.00		4.7		91		16.6		18.36		26.05		91.71

		6		20.03		1.95		0.4		111		17.0		15.39		2.15		93.86

		12		24.75		0.61		0.2		135		17.2		12.68		0.83		94.70

		20		32.85		0.40		0.1		168		17.3		10.29		0.72		95.42

		Relave		830.02		0.10		0.8								4.58		100.00

		Alimentación		998.18		1.82		18.1

		Ri		96

		t		kt

		0		0

		1		1.15

		3		3.11

		6		3.80

		12		4.30

		20		5.11

				1		1.54

				2		2.55

				4		3.58

				6		4.2

				12		5.05

								1.28
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		1		1

		3		3

		6		6

		12		12

		20		20



Ley Acum

Rec Acum

Tiempo [min]

Rec acum [%]

Ley Acum [%]

Recuperación y ley vs tiempo

25

65.6541581702

18.3610957694

91.7078246515

15.3879205861

93.8627430859

12.6848422142

94.6956957355

10.2850023787

95.4206500534




